

## 孟州市民政局

## 5月20日办理婚姻登记151对

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营

每年的5月20日,被人们赋予了“我爱你”的含义,而2020年5月20日,除了谐音“爱你爱你我爱你”的特殊含义,更因当日恰逢农历“小满”,双重的美好寓意,让不少准新人选择在这个特殊的日子办理婚姻登记。

记者从孟州市民政局了解到,由于受疫情影响,为避免人员扎堆登记,确保婚姻登记工作安全有序完成,该市民政局婚姻登记处采取限流和预约的方式,做好5月20日当天的婚姻登

记工作。同时,婚姻登记处提前一天调试好所有的婚姻登记设备,并对室内及周边环境进行了清洁消毒等准备工作,确保了当天登记工作顺利开展。

当日,该局领导在婚姻登记处现场指导,凡是进入婚姻登记处的,都须佩戴口罩、进门登记,室内每次最多进4对新人,且须保持一米以上安全距离。

最终,在该局领导、抽调人员和婚姻登记处全体工作人员的共同努力下,当天共办理婚姻登记151对。

孟州市民政局驻村工作队协调镇卫生院  
为60岁以上贫困户免费体检

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营

5月25日上午,孟州市赵和镇卫生院11名医务工作者,来到该市西庄村对60岁以上贫困户、65岁以上老年人和慢性病人进行免费健康体检。该市民政局驻西庄村第一书记薛永庆介绍,当日对76位老年人进行了体检,其中贫困户36人。

为助力脱贫攻坚工作,把国家基本公共卫生服务落到实处,经孟州市民政局驻西庄村工作队和村双委研究,并与赵和镇卫生院充分沟通,由该卫生院派骨干力量进村开展免费体检活动。

从上午8点开始,对符合条件的人员进行尿常规、血常规、血糖、血脂、血压、视力、白内障等10项指标体检;同时为慢性病、老年多发病患者进行健康指导,告知其生活饮食注意事项和用药标准,对于行动不便和久病在床的老年人,驻村工作队队员带领医务人员入户上门体检。

本次进村免费体检活动,受到村民一致好评。贫困户周香连对顶着烈日登门体检的工作队员和医务人员连声道谢:“党的政策好,你们辛苦了,这下我就不用坐轮椅去医院检查了……”

司机驶离事故现场  
法院判保险公司赔偿38万元

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营

■耿彩霞 通讯员 徐耀军 时俊亚

事故发生后,司机驾车驶离现场,保险公司则以司机有肇事逃逸情形为由拒绝赔偿。无奈之下,杨某强将司机李某、车主贺某、汽运公司、保险公司诉至法院,中站区法院公开开庭审理了该起机动车交通事故责任纠纷案,并依法判决被告保险公司赔偿杨某强各项损失近38万元。

2018年7月5日,被告李某驾驶一辆大型普通客车经新园路由西向东行驶时,与沿新园路行驶的杨某强驾驶的二轮电动车相撞,造成杨某强受伤、两车损坏的道路交通事故。事故发生后,李某驾车驶离现场。杨某强在焦煤集团中央医院住院治疗,于2019年1月28日出院。杨某强伤情经鉴定,面部皮肤损伤为八级伤残;左腕关节损伤为九级伤残;腹部小肠损伤为十级伤残。

经事故科认定,驾驶员李某负事故的全部责任,杨某强无责任。

庭审中,李某称,其对本案交通事故的发生不知情。由于其驾驶的车辆是挂靠靠在汽运公司的,且在保险公司投保了交强险及三责险,保险公司应当在保险责任范围内承担责任。

保险公司称,肇事车辆驾驶员事发后驾车驶离现场,存在逃逸情形,遂公司商业险不承担赔偿责任。

中站区法院审理后认为,被告保险公司提交的证据不足以证明已将免责条款明确向投保人进行了说明;且其提供的《机动车商业保险示范条款》中所规定的肇事逃逸的情况下免责,从事故认定书来看,并未认定被告李某系事故后逃逸,遂判决该保险公司在交强险和商业三责险的赔偿限额范围内先行赔偿,不足部分由被告贺某负担,被告汽运公司承担连带赔偿责任。

房主无故拖欠建房尾款  
包工头维权获支持

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营

■耿彩霞 通讯员 徐耀军 时俊亚

组织工人按时完工后,4000元建房尾款却被拖欠。包工头王某山向焦作市中站区人民法院起诉维权。近日,中站法院成功审结这起承揽合同纠纷案。

王某山,从事建彩钢瓦活动房生意。2019年11月份,许某经人介绍找到王某山为其自建房一层上再建造一层彩钢瓦活动房,双方约定总价款22000元。

5天后房屋建成,许某支付王某山18000元,剩余4000元未支付。王某山经多次催要未果,为维护自己的合法权益,遂诉至法院。

法院审理后认为,原告王某山为被告许某建造彩钢瓦活动房事实存在,双方虽未签订书面的承揽合同,但双方存在事实的承揽合同关系。法院依法判决被告许某于判决生效之日起十日内支付原告王某山彩钢瓦活动房款4000元。

山阳区法院  
召开“以案为鉴 警钟长鸣”专题讲座

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营

■耿彩霞 通讯员 李奕琳

5月22日上午,山阳区法院邀请区纪委监委张鹏以《以案为鉴,清醒忧患,做一名遵规守纪人民满意的政法干部》为题给干警上了一堂廉政教育专题党课。

会上,张鹏围绕“国家监察委成立的背景和重大意义”“以案为鉴,警钟长鸣,增强自身拒腐防变的能力”等几方面内容进行了授课,深刻分析了当前反腐败现状和问题,并通过近

几年查处、查办的大量典型案例唤醒大家要认清反腐新形势、把握腐败新动向,做到把牢“三道关”、算好“四笔账”。

该院党组书记、院长朱战利表示,张鹏常委的精彩授课生动而深刻,充分将理论和实际相结合,给干警们奉上了一顿内容丰富的“廉政大餐”。全院上下要以此次党课精神为动力,进一步强化党纪党规,对焦对标,自觉把党课精神贯穿到实际工作中,使各项工作落到实处,取得实效。

## 武陟法院组织律师开展网上办案专题培训

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营

■耿彩霞 通讯员 王莉莉 马瑞

5月23日上午,武陟县人民法院利用周末时间组织来自全县的40余名律师以及法律服务工作者进行网上办案专题培训。

首先由立案庭干警王慧慧以图文解说、现场演练的形式,围绕河南诉讼服务网网上立案的内容,从登录注册、创建网上立案及注意事项、上传诉讼材料、网上缴费等应用操作进行详细讲解;后又针对河南微法院,具体讲解微法院的“我要立案”、“我的案

件”、“诉讼费”等模块的深度应用,并就操作过程中可能遇到的问题提出解决办法。接着,由民事庭法官助理梁永昌以视频讲解的形式,重点讲解“云间”网上庭审视频系统、焦作法院互联网庭审的应用操作,以及如何通过河南诉讼服务网申请网上阅卷,提交材料。

参会律师及法律工作者纷纷表示,通过此次培训,以后一定积极应用、推广线上诉讼,学深悟透,真正掌握网上办案信息化运用的内涵,充分利用现代化、信息化平台提高办案效率。

长安马自达联合浙江卫视  
打造《青春跑旅环游记》

作为马自达品牌全新世代首款SUV车型与“2020世界年度车”三强选手,MAZDA CX-30在未上市时已备受关注;从长马十二时到#CX-30 30说#系列直播节目,在为粉丝们层层解锁跑旅美学独特魅力的同时,亦让MAZDA CX-30惊喜收获了“小红椒”的亲切昵称;而在新

车上市之际,长安马自达将联合浙江卫视打造MAZDA CX-30上市发布会——《青春跑旅环游记》,在人&车&生活的故事中唤醒城市记忆与探索激情,更有偶像人气嘉宾与神秘挚友打造跑旅天团前往助阵,共同见证MAZDA CX-30上市发布的高光时刻。

## 武陟法院举办宣传工作专题培训

□东方今报·猛犸新闻记者

李国营 ■耿彩霞 通讯员 王莉莉

2020年5月22日上午9点,武陟县人民法院举办宣传工作专题培训,特别邀请焦作中院政治部宣传骨干郑军老师到场授课,各审判团队或部门通讯员参加。

现场,郑老师首先以《如何发现有价值的新闻线索》为主题,从新闻六要素、新闻稿件组成、“大小多少”等角度为大家深入讲解,并针对消息和通讯两大类常见新闻,结合多年宣传经验和优秀宣传案例,指导大家如何发现、挖掘、撰写有价

值的新闻线索;其次,郑老师又结合自己多年的摄影经验,从保障、实战、裁剪构图等三个方面,以专业的视角和独特的见解,为大家讲解如何捕捉镜头。郑老师的授课既具有理论指导性,又具有可操作性,赢得了干警们的阵阵掌声。

通讯员们纷纷表示,将努力把讲座知识转化为真实本领,准确把握法院工作的新形势、新特点、新要求,切实提高宣传工作能力和水平,努力为武陟县法院各项工作的顺利开展营造良好的舆论氛围。

## 遗失声明

○焦作市解放区陶瓷南路丽丽食品商店的食品经营许可证正本,(编号:JY14108020032834)丢失,声明作废。

○修武县清雅居宾馆税务登记证正副本41082119761003451X-1已丢失;税务登记证正副本41082119761003541X已丢失,特此声明。